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ИЗБОРНОМ ВЕЋУ ПОЉОПРИВРЕДНОГ ФАКУЛТЕТА 

УНИВЕРЗИТЕТА У БЕОГРАДУ 

 

 

Предмет: Избор наставника у звање и на радно место – редовни 

професор за ужу научну област Наука о преради ратарских сировина 

 

 

 Одлуком Изборног већа Пољопривредног факултета Универзитета у Београду 

бр. 400/4-3/1 од 01.02.2018. год. о расписивању конкурса, именовању комисије и 

одређивању председавајућег комисије за припрему реферата за избор једног 

наставника у звање и на радно место редовног професора за ужу научну област 

Наука о преради ратарских сировина образована је Комисија за припрему Извештаја 

за избор у саставу:  

 

1.Др Милан Жежељ, редовни професор у пензији Пољопривредног факултета 

Универзитета у Београду, ужа научна област: Наука о преради ратарских сировина; 

2.Др Марија Србиноска, редовни професор Универзитета Св. Климент Охридски из 

Битоља и научни саветник Научног института за дуван из Прилепа, ужа научна област: 

Хемија и биохемија производа биљног порекла. 

3.Др Јованка Попов-Раљић, редовни професор Природно-математичког факултета 

Универзитета у Новом Саду, ужа научна област: Гастрономија. 

  

За председавајућег Комисије одређен је проф. др Милан Жежељ. На основу 

одлуке Изборног већа расписан је конкурс који је објављен у листу "Послови" дана 

14.02.2018. године. После прегледа конкурсне документације, Комисија подноси 

следећи:  

 

И З В Е Ш Т А Ј 

 

 На расписани конкурс за избор у звање и на радно место редовног професора 

за ужу научну област Наука о преради ратарских сировина, пријавиo се један  

кандидат, др Весна Б. Радојичић, ванредни професор на Одсеку за Прехрамбену 

технологију, Пољопривредног факултета Универзитета у Београду, у истој научној 

области (пријава бр. 105/2 од 23.02.2018.) Кандидат је доставио потпуну документацију 

у складу са условима конкурса. 

 

1. БИОГРАФСКИ ПОДАЦИ  

 

 Др Весна Б. Радојичић рођена је 29.06.1965. године у Земуну, Република Србија. 

Основну школу завршила је у Земуну, а гимназију (природно-технички смер) у 

Београду. Основне студије Пољопривредног факултета, Универзитета у Београду, 

Одсек за прехрамбену технологију и биохемију, смер Технологија ратарских 

производа, завршила је 1991. године са просечном оценом 8,34 и оценом 10 на 

дипломском раду, из предмета Технологија обраде и прераде дувана, под насловом: 

"Сушење дувана типа Берлеј у соларној и конвективној сушници". Последипломске 

студије на Одсеку за прехрамбену технологију и биохемију, смер Технологија биљних 

производа, уписала је 1991. године, а обновила 1997. године. Шестогодишњи прекид 

условљен је запослењем ван струке. Након положених свих испита предвиђених 
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Статутом Пољопривредног факултета, са просечном оценом 10, 31.05.2002. године 

одбранила је магистарску тезу под називом „Утицај услова гајења на технолошка 

својства крупнолисних дувана“ и стекла звање магистра биотехничких наука, област 

прехрамбено - технолошких наука. Докторску дисертацију под називом 

„Модификовање састава дуванског дима процесима каталитичког крекинга“ одбранила 

је 09.07.2007. године и тиме стекла звање доктора биотехничких наука, област 

прехрамбено - технолошких наука. 

 У периоду од 1997-1999. године била је запослена преко Завода за Тржиште 

рада као сарадник на пројекту, на предмету Технологија обраде и прераде дувана, а од 

1999-2003. године као сарадник ВСС на истом предмету. У звање асистента за ужу 

научну област Технологија обраде и прераде дувана,  предмет Технологија обраде и 

прераде дувана, изабрана је 2003. године (Трећа редовна седница Изборног већа од 

13.02.2003. године, Одлука бр. 972/3-3/3), а реизабрана 2006. године (Друга редовна 

седница Изборног већа Пољопривредног факултета од 21.12.2006. године, Одлука 

бр.540/2 – 3/28). У звање доцента за ужу научну област Наука о преради ратарских 

сировина, предмет Технологија обраде и прераде дувана, изабрана је 21.04.2008. 

године (Пета редовна седница Изборног већа Пољопривредног факултета, 

Универзитета у Београду од 20.03.2008. године, Одлука бр. 370/5-3/5). У звање 

ванредног професора за ужу научну област Наука о преради ратарских сировина, 

изабрана је 14.05.2013. године (Шеста редовна седница Изборног већа 

Пољопривредног факултета, Универзитета у Београду од 21.03.2013. године, Одлука 

бр. 360/6-2/2).  

 Осим стеченог образовања, које је везано за ужу научну област у којој се бира, 

кандидат поседује и вештине коришћења рачунарских система и знање енглеског 

језика. Поред редовних пословних активности које обавља на Пољопривредном 

факултету, др Весна Б. Радојичић је учествовала и у раду стручних тела на факултету и 

ван њега. 

 

2. МАГИСТАРСКЕ И ДОКТОРСКЕ ТЕЗЕ 

 

Магистарска теза: Утицај услова гајења на технолошка својства крупнолисних 

дувана. Теза одбрањена 31.05.2002. године на Пољопривредном факултету  

Универзитета у Београду. 

 

Докторска дисертација: Модификовање састава дуванског дима процесима 

каталитичког крекинга. Дисертација одбрањена 09.07.2007. године на 

Пољопривредном факултету  Универзитета у Београду. 

 

3. ОБАВЕЗНИ УСЛОВИ  
 

3.1. Наставни рад 

 

3.1.1. Наставна активност 

 

 Ангажман у настави до избора у ванредног професора: Др Весна Б. Радојичић је 

у звању сарадника на пројекту, на предмету Технологија обраде и прераде дувана на 

Пољопривредном факултету Универзитета у Београду, примљена јула 1997. У периоду 

од јула 1997. до маја 1999. учествовала је у техничкој припреми лабораторијских 

вежби које су се изводиле у оквиру овог предмета у VIII семестру, са фондом 4 часа 
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недељно. Од маја 1999. до 2003. године,  као сарадник ВСС на истом предмету 

учествовала је у припреми теоријских, лабораторијских и погонских вежби на истом 

предмету у VIII семестру, са фондом 4 часа недељно.  

У звање асистента за предмет Технологија обраде и прераде дувана, изабрана 

је фебруара 2003. године, а реизабрана децембра 2006. године. Током тог периода 

припремила је скрипту (куцани материјал) за одвијање вежби и спремање колоквијума 

на основним студијама за предмет Технологија обраде и прераде дувана. 

Др Весна Б. Радојичић је активно учествовала у припреми, изради и усвајању 

наставних планова и програма основних студија свих модула на Одсеку за 

прехрамбену технологију у току прве акредитације Пољопривредног факултета 

Универзитета у Београду, према принципима Болоњске конвенције. Припремила је 

наставни програм за предмет Технологија обраде дувана, који је усвојен у оквиру 

акредитације наставе 2008. године на основним студијама Прехрамбене технологије, на 

модулу Технологија ратарских производа. 

 Као доцент од 2008. године била је ангажована на извођењу наставе и вежби на 

Одсеку за прехрамбену технологију, на следећим предметима:  

Основне академске студије: обавезни предмети Технологија обраде дувана (2+2 

часа недељно) и Технологија прераде дувана (2 часа недељно вежби), изборни 

предмет Пратећи производи у преради дувана  (2 часа недељно вежби) у оквиру 

модула Технологија ратарских производа. У оквиру модула Управљање безбедношћу и 

квалитетом у производњи хране, обавезни предмет Основе технологије ратарских 

производа (¼ од укупно предвиђеног фонда вежби 2 часа недељно вежби).  

Специјалистичке студије: у оквиру модула Технологија биљних производа предмети 

Технологија обраде и прераде дувана (3 часа недељно вежби), Технологија 

пратећих производа у индустрији дувана (3 часа недељно вежби) и Сензорна 

анализа биљних производа (¼ од укупно предвиђеног фонда вежби 3 часа недељно) и 

у оквиру модула Хемија хране предмет Технологија ратарских производа (¼ од 

укупно предвиђеног фонда вежби 3 часа недељно).  

Дипломске академске студије: Виши курс технологије обраде и прераде дувана (3 

часа недељно вежби).  

Докторске студије: у оквиру модула Прехрамбена технологија предмет Одабрана 

поглавља из технологије обраде и прераде дувана (5 часова недељно вежби).  

 Ангажман у настави након избора у ванредног професора: Као ванредни 

професор, а одласком старијег професора и ментора у пензију, од 01.10.2015. године 

ангажована је на извођењу наставе и вежби на Одсеку за прехрамбену технологију на 

следећим предметима:  

Основне академске студије: обавезни предмети Технологија обраде дувана (2+2) и 

Технологија прераде дувана (3+2), изборни предмет  Пратећи производи у преради 

дувана  (3+2), који је од школске 2017/18 замењен изборним предметом Технологија 

отпада у преради ратарских сировина (3+2), у оквиру модула Технологија ратарских 

производа. У оквиру модула Управљање безбедношћу и квалитетом у производњи 

хране, обавезни предмет Основе технологије ратарских производа (¼ од укупно 

предвиђеног фонда 3+3).  

Мастер академске студије: Виши курс технологије обраде и прераде дувана 
(5+0+0+3), студијски програм Прехрамбена технологија, модул Прехрамбени 

инжењеринг.  

 Докторске студије: Одабрана поглавља из технологије обраде и прераде дувана 

(8+5 часова недељно), студијски програм Прехрамбена технологија. 
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 У оквиру реакредитације студијских програма 2013. године, кандидат др Весна 

Б. Радојичић је осмислила и написала нови наставни план и програм обавезног 

предмета Технологија обраде дувана (2+2), као и наставни план и програм изборног 

предмета Технологија отпада у преради ратарских сировина (3+2), на модулу 

Технологија ратарских производа на основним академским студијама програма 

Прехрамбена технологија. 

 Током двадесет година рада на Пољопривредном факултету, др Весна Б. 

Радојичић је успешно иновирала наставу и вежбе из предмета који су јој поверени. 

Редовним праћењем расположиве савремене литературе из научне области којом се 

бави, уз коришћење резултата сопствених истраживања, кандидат унапређује наставне 

јединице и начин рада са студентима, увођењем модерних наставних метода, пре свега 

интерактивне наставе.  

Др Весна Б. Радојичић је остварила изузетно добру научну и пословну сарадњу 

са Компанијама које се баве свим сегментима производње, обраде и прераде дувана 

(међународним и домаћим) које послују у Републици Србији, што је омогућило и 

практичну обуку студената у њиховим погонима. Активно је учествовала у пословима 

везаним за реконструкцију и опремање РЈ Лабораторије за испитивање дувана, 

дуванских производа и додатних сировина Централне лабораторије Пољопривредног 

факултета Универзитета у Београду. Именована је за руководиоца истраживања и 

руководиоца квалитета исте лабораторије. Др Весна Б. Радојичић је била секретар 

Катедре за технологију ратарских производа од 2004. до 2008. године. Од  2013. године 

је заменик шефа исте Катедре. 

 

3.1.2. Оцена педагошког рада у студентским анкетама 

 

 Кандидат је остварио добру комуникацију са студентима, која се испољава кроз 

редовне консултације и адекватан начин преношења знања, што су студенти 

вредновали високим оценама. На основу података Студентске службе Пољопривредног 

факултета Универзитета у Београду, преко анонимних студентских анкета за период 

2013-2016. година, педагошки рад наставника др Весне Б. Радојичић вреднован је 

просечном оценом 4,60 (Прилог 2). 

  

3.1.3. Обезбеђење наставно-научног подмлатка  

 

Др Весна Б. Радојичић је у последњем изборном периоду ментор једне 

пријављене докторске дисертације, ментор два одбрањена мастер рада, члан комисије 

за оцену и одбрану једног мастер рада (Прилог 3). Учествовала је у изради и одбрани 

10 дипломских и завршних радова (9 ментор; 1 члан комисије). Укупно, у досадашњем 

раду била је ментор у 11 а члан комисије у 13 дипломских и завршних радова.  

 

3.1.4. Уџбеници,  практикуми, монографије  

 

С обзиром на то да је др Весна Б. Радојичић написала нови програм за предмет 

Технологија обраде дувана који је уведен у програм и план Акредитоване наставе 

Пољопривредног факултета Универзитета у Београду, написала је:  

1. практикум, који је рецензиран и прихваћен (Одбор за издавачку делатност 

Пољопривредног факултета, Универзитета у Београду 20.04.2011. бр. 36/VII-2/1), као 

наставно средство које комплетно покрива практични и део теоријске наставе:  
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Др Весна Радојичић, Контрола квалитета дувана - практикум из технологије обраде 

дувана, Универзитет у Београду, Пољопривредни факултет, ISBN 978-86-7834-120-5, 

CIP 633.71-152.4(075.8)(076), COBISS.SR-ID 186231820, Београд, 2011.  

 2. универзитетски уџбеник, који је рецензиран и прихваћен (Одбор за издавачку 

делатност Пољопривредног факултета, Универзитета у Београду 13.07.2016. бр. 37-V-

2/3), као наставно средство које комплетно покрива теоријску наставу:  

Др Весна Радојичић, Технологија дувана, Универзитет у Београду, Пољопривредни 

факултет, ISBN 978-86-7834-254-7, CIP 633.71(075.8), COBISS.SR-ID 226917644, 

Београд, 2016. (Прилог 6) 

 

3.2. Научно-истраживачки рад  

 

3.2.1. Научно-истраживачки радови 

 

Током досадашњег научно-истраживачког рада др Весна Б. Радојичић је 

остварила запажене резултате. У њеној биографији наведено је 76 референци, од којих 

је 48 пре избора у звање ванредног професора, а 28 након избора у то звање. Укупно 

остварени коефицијент научне компетентности износи 108,9, од чега је пре избора 

остварено 62,9 а 46 након избора у звање ванредног професора, што је детаљно 

приказано у Табели 1. Списак и библиографски подаци свих референци кандидата дати 

су у Прилогу 1 овог извештаја.  

 

Табела 1. Преглед научно-истраживачких резултата др Весне Б. Радојичић 

 Научни резултат До избора 

ванр. 

у звање 

проф. 

После  

звање 

избора у 

ванр. проф. Укупно 

М Категорија Број 

радова 

Број 

бодова 

Број 

радова 

Број  

бодова 
бодова 

М16=2 Лексикографска јединица или 

карта у публикацији 

међународног значаја  

1 2 / / 2 

М21а=10 Рад у међународном  

часопису изузетних  

вредности  

/ / 1 10 10 

М22=5 Рад у истакнутом међународном 

часопису  

/ / 1 5 5 

М23=3 Рад у међународном часопису 2 6 1 3 9 

М33=1 Саопштење са међународног 

скупа штампано у целини 

8 8 20 20 28 

М34=0,5 Саопштење са међународног 

скупа штампано у изводу 

1 0,5 1 0,5 1,0 

М48=2 Уређивање тематског зборника, 

лексикографске или 

картографске публикације 

водећег националног значаја 

3 6 1 2 8 

М51=2 Рад у врхунском часопису 

националног значаја  

11 22 2 4 26 

М52=1,5 Рад у истакнутом националном 

часопису 

4 6,0 / / 6,0 

М61=1,5 Предавање по позиву са скупа 

националног значаја штампано 

у целини 

/ / 1 1,5 1,5 

М63=0,5 Саопштење са скупа 

националног значаја штампано 

10 5,0 / / 5,0 
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у целини 

М64=0,2 Саопштење са скупа 

националног значаја штампано 

у изводу 

7 1,4 / / 1,4 

М70=6 Одбрањена докторска 

дисертација 

1 6 / / 6 

Укупан коефицијент  научних 

резултата 

 62,9  46 108,9 

 Укупан број радова 48  28   76 

 

Кратак приказ и анализа радова по тематици научног истраживања 

 

Научно-истраживачки рад др Весне Б. Радојичић је везан за технологију 

ратарских производа, пре свега технологију обраде и прераде дувана, хемију дуванског 

дима и технологију отпада у преради ратарских сировина. У периоду после избора у 

звање ванредног професора радови се могу систематизовати у неколико области: 

 1) Испитивање утицаја типа и сорте дувана, агроеколошких услова гајења и 

начина обраде на квалитет и технолошка својства сировине и производа. У радовима 

(1, 4, 13, 19, 20, 21) испитивани су, с једне стране, утицај генетских својстава 

типова/сорти дувана и агроеколошких услова гајења, а с друге стране, утицај услова 

режима обраде дувана на технолошка својства дувана и производа од дувана. Гајење 

дувана је значајна фаза у Технологији дувана, јер од правилно одабраних и 

примењених технолошких поступака у овој фази (у зависности од типа/сорте дувана) 

зависи квалитет сировине, која даље иде у процес сушења и обраде, и од које ће се 

израђивати производи од дувана. Технолошки процеси који се одвијају током обраде 

дувана имају велики утицај на квалитет дуванског лишћа јер одређују правац и смер 

трансформација материја присутних у дуванском листу и директно утичу на квалитет 

финалног производа. Испитиване су и могућности измене режима сушења и 

ферментације у циљу појефтињења процеса и да се при томе добије сировина 

одговарајућег квалитета.  

2) Испитивање утицаја физичких и хемијских карактеристика цигарете на 

количину и састав дуванског дима. У циљу смањења штетности дуванског дима 

предузимају се одговарајуће технолошке мере, пре свега модификација димензија, 

папирних елемената цигарете и филтрација. У радовима 9 и 26 испитиван је утицај 

дужине и пречника цигарете, као и степена филтрације на количину и састав честичне 

(никотин и тар) и гасне фазе дима цигарете (угљен моноксид). Влага мешавине у 

цигарети је прописана стандардом и треба да износи 12±0,5%. Због одступања од овог 

стандарда и чувања израђених цигарета дуже од 9 месеци, и врло често под 

неадекватним условима, у раду под бројем 5 испитиван је утицај садржаја влаге на 

елементе честичне фазе дуванског дима. Установљено је да су све испитиване 

карактеристике имале утицаја на количину и састав дуванског дима. У раду под бројем 

18 испитиван је утицај примене реконституисаног дувана (дуванске фолије) на измене 

састава дуванског дима. Установљено је да се на основу све три групе параметара 

(економичност у изради, хемијски квалитет и квалитет на пушењу), који дефинишу 

употребну вредност компонената у мешавини, отпаци из манипулације, обраде и 

фабрикације дувана могу користити за производњу дуванске фолије. Учешће 

квалитетне фолије у мешавинама цигарета је све веће, а имајући у виду велике 

количине отпадака и савремене тенденције у производњи, она добија велики значај у 

кориговању физичких, хемијских и сензорних својстава дима. 
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 3) Управљање дуванским отпадом. Повод за почетак истраживања у овој 

области био је проблем неискоришћености великих количина дуванског отпада и 

његовог неконтролисаног одлагања. Управљање дуванским отпадом на простору наше 

земље још увек није адекватно законски регулисано. Рециклажа и поновно коришћење 

дуванског отпада је веома значајно, како са финансијског аспекта, тако и са аспекта 

смањења деградације животне средине. Истраживања су показала да је дувански отпад 

могуће користити вишеструко и да се дуванским отпадом, као специфичним агро-

индустријским отпадом, може управљати на исти начин као и са осталим 

пољопривредним отпадом. С обзиром на то да је кандидат у овој области највише 

радио у последњем изборном периоду, издвајају се две подобласти: 

а) Могућности коришћења стабљика крупнолисних дувана као биомасе (и 

биогорива). Један део отпада, првенствено дуванске стабљике, због високог садржаја 

лигнина, ниског садржаја пепела и никотина, може се искористити као биогориво. 

Група радова (3, 6, 7, 8, 10, 12, 15, 24, 25) односи се на истраживања о енергетским и 

еколошким карактеристикама стабљика крупнолисних дувана. Утврђено је да је 

дуванске стабљике могуће користити вишеструко, а пре свега за израду брикета у циљу 

добијања топлотне енергије. Топлотна моћ се не разликује значајно од топлотне моћи 

других облика пољопривредне биомасе које су већ у употреби, као ни продукти 

сагоревања. У атмосферу се испушта значајно мање CО2, SОx и NОx, што позитивно 

утиче на смањење ефекта стаклене баште.  

б) Компостирање дуванског отпада са другим облицима органског отпада, са и 

без додавања никотин-деградирајућих бактерија. Као биодеградибилан отпад са 

високим садржајем органске материје, ова врста специфичног агро-индустријског 

отпада биотехнолошким поступком компостирања може се превести у производ који 

има употребну вредност у пољопривреди. У циљу смањења садржаја никотина испод 

дозвољене границе од 500 ppm, изведене су три групе експеримената које се односе на 

компостирање дуванског отпада (11, 14, 16, 17): компостирање у неконтролисаним 

(природним) условима; компостирање у делимично контролисаним условима, са и без 

додавања никотин деградирајућих бактерија; компостирање у контролисаним 

условима, са и без додавања никотин деградирајућих бактерија. У све три групе 

експеримената коришћени су листови дувана типа Вирџинија, који су након процеса 

обраде декларисани као отпад и који су мешани са различитим врстама органског 

отпада.  Резултати експеримента су потврдили да се компостирање дуванског отпада 

може успешно вршити на сва три наведена начина али се динамика редукције никотина 

разликује. Такође, динамика редукције никотина се убрзава додатком никотин-

деградирајућих бактерија. Установљено је и да је дувански отпад могуће користити као 

ђубриво захваљујући високом садржају органске материје. Утврђен је задовољавајући 

садржај основних макрохранива у експерименталним узорцима, са аспекта 

пољопривредне производње.  

Прегледни рад под бројем 27 објединио је истраживања која су вршена у овој 

области и на основу којих је утврђено да је дувански отпад могуће користити 

вишеструко. Резултати експеримената које су обавили чланови тима Пољопривредног 

факултета Универзитета у Београду показали су да је дувански отпад могуће користити 

за: производњу компоста за гајење гљива, добијање инсектицида за заштиту биља, 

добијање органског ђубрива, добијање енергетски и еколошки прихватљивог 

биогорива. Светска истраживања су показала да је дувански отпад могуће користити и 

у производњи лаког бетона, за добијање каталитичких адсорбената, за производњу 

биогаса. Такође је утврђено да се поједине категорије дуванског отпада, сличног 
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порекла и карактеристика, могу заједно рециклирати поступком који се одликује 

високим стандардима поштовања економских и еколошких принципа.   

 4) Полициклични ароматични угљоводоници (PAHs) и нове технологије за 

њихово уклањање из земљишта, биљног материјала, а пре свега из дувана и дуванског 

дима (2,23). Прегледни рад под бројем 2 бави се предлозима за рестаурацију земљишта 

која су загађена PAHs. Уклањање PAHs из земљишта путем фиторемедијације је 

еколошки прихватљив третман, заснован на специфичним физиолошким процесима у 

биљкама. Одабране биљке треба да представљају ензимски систем, који је веома 

ефикасан у метаболичком процесу детоксификације. Истовремено, пожељно је да 

биљка има високу производњу биомасе. Сходно томе, трава (Poaceae) и махунарке 

(Fabaceae) се сматрају одличним кандидатима за ефикасно уклањање PAHs из 

контаминираних тла. Иако нема довољно доказа да се PAHs из земљишта значајно 

акумулирају у деловима биљака, постоји доста доказа да се у земљиштима 

вегетираним травом и махунаркама јавља значајно смањење PAHs. У раду под бројем 

23 испитиван је утицај састава мешавине на формирање PAHs у дуванском диму. 

Утврђено је да се највећа количина PAHs формира сагоревањем оријенталних дувана, а 

најмања при сагоревању реконституисаног дувана. С обзиром на то да различити 

типови дувана продукују различите количине укупних и појединачних PAHs, 

најједноставнији и најекономичмији начин за контролисање продукције је избор 

одговарајућих типова и сорти дувана, као и њиховог међусобног односа у мешавини. 

 5) Нове методе за одређивање никотина у опушцима цигарета. Проблем 

неконтролисаног бацања опушака цигарета након конзумирања је увек био присутан. 

Законом о забрани пушења на јавним местима овај проблем је још израженији. 

Опушци цигарета садрже у себи различита хемијска једињења, међу којима и никотин 

који је токсичан. Због високе растворљивости у води никотин може доспети у 

земљиште и подземне воде, што је посебна опасност за животну средину и здравље 

људи. За одређивање количине никотина у опушцима цигарета користи се 

стандардизована метода SRPS ISO 3401:2017. У раду под бројем 22, примењена је нова 

метода за одређивање количине никотина. Резултати истраживања су показали да се 

Dragendorff тест може користити као успешна и једноставна квалитативна метода за 

одређивање количине никотина која остаје у опушцима цигарета након конзумирања.  

 

3.2.2. Цитираност  

 

 На основу базе Web of Science, цитираност радова Весне Б. Радојичић износи 21 

хетеро цитат (Прилог 5). 

  

4. ИЗБОРНИ УСЛОВИ  

 

 У стручном раду Весна Б. Радојичић је остварила активну сарадњу 

Пољопривредног факултета са предузећима из дуванске индустрије, трговине и услуга, 

као и другим научним и стручним институцијама.  

 

4.1. Стручно професионални допринос  

 

 Др Весна Б. Радојичић има укупно 30 саопштења на међународним и 17 

саопштења на националним скуповима. После избора у звање ванредног професора 

имала је једно предавање по позиву на националном скупу и 21 саопштење на 

међународним скуповима (Приказано у библиографији кандидата, Прилог 1).  
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 После избора у звање ванредног професора др Весна Б. Радојичић је била 

ментор 2 одбрањена мастер рада, члан комисије за одбрану 1 мастер рада и ментор је 

једне пријављене докторске дисертације (Прилог 3). Учествовала је у изради и одбрани 

10 дипломских и завршних радова (9 ментор; 1 члан комисије).  Укупно је била ментор 

11 и члан комисије 13 дипломских и завршних радова.  

 Као истраживач учествовала је у реализацији 2 пројекта која су завршена (ЕВБ: 

006844 Б и ЕВБ: 20104). У току је реализација једног пројекта која финансира 

Министарство просвете, науке и технолошког развоја Републике Србије, у којима је 

кандидат истраживач (ЕВБ: 46010) (Прилог 4). 

 Члан је уређивачког одбора међународног тематског часописа (ван SCI листе): 

TUTUN/TOBACCO, Bulletin of Tobacco Science and Profession, UDC 633.71, ISSN 0494-

3244, University “St.Kliment Ohridski” – Битола, Scientific Tobacco Institute – Прилеп, 

2010., 2011., 2012., 2017 године (Прилог 7). Аутор је и одговорни истраживач 

елабората „Изналажење могућности искоришћења дуванског отпада кроз процес 

биодеградације“ (Уговор о пословно-техничкој и научно-развојној сарадњи (бр. 187/1 

од 09.04.2015. године), између Привредног друштва Alliance One Tobacco doo, Београд 

и Пољопривредног факултета, Универзитета у Београду (Прилог 8). 

 После избора у звање ванредног професора била је рецензент радова у 

часописима: Industrial crops and products (M21a); Journal of Public Health and 

Epidemiology; Journal of Health and Environmental Sciences (Прилог 9). Судски вештак 

Пољопривредног факултета, Универзитета у Београду у укупно 6 вештачења, који су 

заведени под следећем бројевима: 1. Предмет П.3.-71/2015 (22/247 од 19.03.2015.); 2. 

Предмет К-176/2015 (30/56-2 од 30.11.2015.); 3. Предмет К-294/15 (30/60-2 од 

16.12.2015.);  4. Предмет П.3. 251/15 (30/66 од 28.12.2015.); 5. Предмет К-157/15 (30/13-

2 од 28.03.2016.); 6. Предмет КТО 397/16 (30/52-2 од 19.12.2016.). (Могуће проверити у 

архиви факултета). 

 

Списак пројеката:  
 

1.Пројекат: “Повећање и искоришћавање генетичког потенцијала за принос и квалитет 

дувана, хмеља и лековитог биља”; Технолошки развој; 2005-2007; ЕВБ 006844 Б 

2.Пројекат: „Биодеградација специфичног агроиндустријског и пољопривредног 

отпада и квалитет животне средине“, Технолошки развој, 2008-2010; ЕВБ 20104 

3.Пројекат: “Развој нових инкапсулационих и ензимских технологија за производњу 

биолошки активних супстанци и других компоненти хране у циљу повећања њене 

конкурентности, квалитета и безбедности”; Интегрална и интердисциплинарна 

истраживања; 2011- ; ЕВБ 046010. 

 

4.2. Допринос академској и широј заједници  

 

 Др Весна Б. Радојичић је у претходном изборном периоду била члан комисије за 

избор у звање једног ванредног професора на Пољопривредно – прехрамбеном 

факултету, Универзитета у Сарајеву 2013. године и члан комисије за избор у звање 

једног ванредног професора на Пољопривредном факултету, Универзитета у Београду 

2017. године (Прилог 10). Дугогодишњи је члан Комисије за стандарде и сродне 

документе КС Е126, Дуван, производи од дувана и упаљачи, при Институту за 

стандардизацију Србије (Прилог 11); Била је члан Радне групе за припрему текста 

радне верзије Нацрта Закона о дувану, при Министарству финансија (Прилог 11). Била 

је предавач по позиву на семинару под покровитељством Асоцијације медија у циљу 
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едуковања новинара и јавности Србије на тему „Илегална трговина резаним дуваном и 

дуванским производима“ (Прилог 12). 

 

4.3.Сарадња са другим високошколским, научно- истраживачким установама у 

земљи и иностранству 

 

 Др Весна Б. Радојичић је остварила добру сарадњу са другим високошколским, 

научно-истраживачким установама у земљи и иностранству. Посебно се истиче 

сарадња са Пољопривредно - прехрамбеним факултетом Универзитета у Сарајеву и са 

Универзитетом Св. Климент Охридски у Битољу, Научни Институт за дуван–Прилеп у 

Македонији. Ова сарадња је заснована на заједничким истраживањима и резултирала је 

бројним заједничким радовима који су саопштени на међународним конференцијама, 

као и радом који је објављен у часопису са SCI листе (М21а). Од домаћих институција, 

кандидат је остварила и даље унапређује сарадњу са Техничким факултетом у Бору 

Универзитета у Београду кроз заједничка истраживања везана за пројекат који је у току 

(ЕВБ: 46010). Рецензент је међународног уџбеника, аутора Нермине Ђуланчић (2014): 

Обрада и прерада духана, Универзитет у Сарајеву, Пољопривредно - прехрамбени 

факултет (Прилог 13).  

 

4.4.Стручна усавршавања 

 

2014. Завршила обуку за препознавање фалсификата 10.04-11.04.2014., у 

форензичкој лабораторији JTI-а у Триер-у, у Немачкој (Прилог 12); 

2014. Похађала семинар „Основе међународне, европске и националне 

стандардизације“, 25.11.2014., у Институту за стандардизацију Србије (Прилог 12). 

 

5. ЗАКЉУЧНО МИШЉЕЊЕ И ПРЕДЛОГ КОМИСИЈЕ 

 

На основу анализе досадашњег рада и сагледавања обавезних и изборних услова 

за избор кандидата у звање и на радно место редовног професора, Комисија сматра да 

је др Весна Б. Радојичић, досадашњи ванредни професор, показала запажену наставну, 

научно-истраживачку и стручну активност.   

 Кандидат поседује дугогодишње педагошко искуство у извођењу наставе и 

вежби на обавезним и изборним предметима, на свим академским нивоима, који 

припадају ужој научној области Наука о преради ратарских сировина. Током тог 

периода унапредила је наставу на предметима које је држала и осмислила је нови 

изборни предмет на основним академским студијама. У студентским анкетама 

наставна активост кандидата вреднована је просечном оценом 4,60. Др Весна Б. 

Радојичић је самостални аутор једног практикума и једног уџбеника из уже научне 

области за коју се бира. У досадашњем раду била је ментор 11 и члан комисије 13 

дипломских и завршних радова, ментор 2 одбрањена мастер рада, члан комисије за 

одбрану 1 мастер рада и ментор је једне пријављене докторске дисертације.   

Весна Б. Радојичић је у свом дугогодишњем научно-истраживачком и стручном 

раду постигла значајне резултате. Током ових активности, остварила је завидну 

сарадњу са значајним образовним и научним институцијама у земљи и иностранству. 

Успешну активност и допринос развоју и унапређењу уже научне обласи Наука о 

преради ратарских сировина, остварила је кроз 76 библиографских јединица са 

укупним коефицијентом научне компетентности 108,9. Од укупног броја референци 48 

је пре избора (М=62,9) а 28 након избора у звање ванредног професора (М=46). Већину 
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радова на скуповима међународног и националног значаја кандидат је презентовао. У 

међународним часописима са SCI листе др Весна Б. Радојичић има 5 радова, од којих је 

три објављено после избора у звање ванредног професора. Тематика радова је уско 

везана за научну и стручну област у оквиру које кандидат конкурише. Све области 

научног истраживања којима се кандидат до сада бавио веома су актуелне, а посебно 

смањење штетности дуванског дима, смањење загађења околне средине дуванским 

димом, као и управљање дуванским отпадом и отпадом из прераде ратарских сировина, 

које су у врху светског истраживачког интересовања последњих година.  

Као истраживач учествовала је у реализацији два пројекта која су завршена, а 

тренутно је истраживач на једном пројекту који финансира Министарство просвете, 

науке и технолошког развоја Републике Србије. 

 Ценећи досадашњи педагошки, научно-истраживачки и стручни рад кандидата 

Комисија сматра да др Весна Б. Радојичић испуњава све услове прописане Законом о 

високом образовању и Правилником о минималним условима за стицање звања 

наставника на Универзитету у Београду и предлаже Изборном већу Пољопривредног 

факултета Универзитета у Београду да прихвати овај извештај и донесе одлуку да се др 

Весна Б. Радојичић изабере у звање и на радно место редовног професора за ужу 

научну област Наука о преради ратарских сировина. 

 

 

 

 

 

 

 

 У Београду, 05.03.2018.године           ЧЛАНОВИ КОМИСИЈЕ  

 

  

                                                          

     1. Др Милан Жежељ редовни професор у пензији  

Универзитет у Београду, Пољопривредни факултет,  

(ужа научна област: Наука о преради ратарских сировина) 

 

                                                    

                                                     

  3. Др Марија Србиноска, редовни професор  

                                                 Универзитет Св. Климент Охридски из Битоља и                   

научни саветник Научног института за дуван из Прилепа,  

                           (ужа научна област: Хемија и биохемија производа биљног порекла) 

 

 

 

     2. Др Јованка Попов-Раљић, редовни професор  

Универзитет у Новом Саду, Природно-математички факултет, 

(ужа научна област: Гастрономија) 

 

 

 

 



12 

 

ПРИЛОЗИ 

 

ПРИЛОГ 1. Списак објављених радова  

ПРИЛОГ 2. Оцена педагошког рада у студентским анкетама 

ПРИЛОГ 3. Менторство и чланство у комисијама докторских и мастер радова на 

академским студијама 

ПРИЛОГ 4. Оригинално стручно остварење или руковођење или учешће у пројекту 

ПРИЛОГ 5. Цитираност радова 

ПРИЛОГ 6. Уџбеници 

ПРИЛОГ 7. Председник или члан уређивачког одбора научног часописа или зборника 

радова у земљи или иностранству. 

ПРИЛОГ 8. Аутор или коаутор елабората или студија. 

ПРИЛОГ 9. Иноватор, аутор или коаутор прихваћеног патента, техничког унапређења, 

експертиза, рецензија радова или пројеката. 

ПРИЛОГ 10. Председник или члан органа управљања, стручног органа, помоћних 

стручних органа или комисија на факултету или универзитету у земљи или 

иностранству.  

ПРИЛОГ 11. Члан стручног, законодавног или другог органа и комисија у широј 

друштвеној заједници. 

ПРИЛОГ 12. Учешће у наставним активностима који не носе ЕСПБ бодове 

(перманентно образовање, курсеви у организацији професионалних удружења и 

институција или сл.). 

ПРИЛОГ 13. Радно ангажовање у настави или комисијама на другим високошколским  

или научноистраживачким установама у земљи или иностранству, 

ПРИЛОГ 14. Предавање по позиву 

ПРИЛОГ 15. Број радова као услов за менторство у вођењу докторске дисертације  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



13 

 

ПРИЛОГ 1. СПИСАК ОБЈАВЉЕНИХ И САОПШТЕНИХ НАУЧНИХ РАДОВА 

ДР ВЕСНЕ РАДОЈИЧИЋ 

 

РАДОВИ ОБЈАВЉЕНИ И САОПШТЕНИ ДО ИЗБОРА У ЗВАЊЕ ВАНРЕДНОГ 

ПРОФЕСОРА 

 

Монографије, монографске студије, тематски зборници, лексикографске и 

картографске публикације међународног значаја (М10) 

 

Лексикографска јединица или карта у публикацији међународног значаја (М16=2) 

 

1.Radojičić, V., Nikolić, M., Adnađević, B. (2005): CO Reduction in Cigarette Smoke by 

Application of  Purposely Sintetise Zeolite Catalyst. Environmental Protection of Urban and 

Suburban Settlements, Monograph-II, pp. 33-37, Novi Sad, Serbia. CIP 502.22: 711.4(082), 

ISBN 86-83177-24-6, COBISS.SR-ID 206384135 

 

Радови објављени у научним часописима међународног значаја; научна критика; 

уређивање часописа (М20) 

 

Рад у међународном часопису (M23=3) 

 

2. Radojičić, V., Nikolić, M., Adnađević, B. (2009): The influence of zeolite type added to 

the cigarette blend on the changes of pyrolitic temperatures, Hemijska Industrija 63 (5A): 

579-583. ISSN: 0367-598X, COBISS.SR-ID: 194723084, UDK: 663.97.057, 549.67.08, IF 

(2009)  0,117. 

3. Djulančić, N., Radojičić, V., Srbinoska, M. (2013): The Influence of Tobacco Blend 

Composition on the Carbon Monoxide Formation in Mainstream Cigarette Smoke, Archives 

of Industrial Hygiene and Toxicology 64 (1): 107-113. ISSN 0004-1254, UDC: 613-6, DOI: 

10.2478/10004-1254-64-2013-2250, IF (2013)  0.901. 

 

Зборници међународних научних скупова (М30) 

 

  Саопштење са међународног скупа штампано у целини (М33=1) 

 

4. Radojičić, V., Cvetković, O., Đukić, M. (2003): Influence of agroecology conditions of 

growth on metal contents in Burley type tobacco. II Regional Symposium-Chemistry and 

Environment, Kruševac, Serbia and Montenegro, Proceedings, II-4, pp 155-157. 

5. Radojičić, V., Nikolić, M., Adnađević, B., Jovanović, A. (2004): Selective reduction of 

PAH content in cigarette tobacco smoke by catalitic cracking process. Proceedings of the 7th 

International Conference on Fundamental and Applied Aspects of Physical Chemistry 

(Volume II), Belgrade, Serbia and Montenegro, 21-23 September, pp. 649-651. ISBN 86-

82457-04-9 

6. Radojičić, V., Nikolić, M (2004): Cigarette quality evaluation by the method of 

consumer's enquiry. Proceedings of the 7th International Conference DQM, Belgrade, Serbia, 

16-17 June, pp. 333-337. 

  7. Radojičić, V., Nikolić, M, Adnađević, B. (2006): Possibility of cigarette management by 

modeling pyrolysis process. Proceedings of the 9th International Conference DQM, Belgrade, 

Serbia, 14-15 June, pp. 355-361. 

https://doi.org/10.2478/10004-1254-64-2013-2250
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8. Radojičić, V., Nikolić, M. (2006): Efficiency of measures for environmental protection of 

tobacco smoke. Proceedings of the XIV International Scientific and Professional Meeting 

„Ecological Truth”, „Eco-Ist”06, Soko Banja, Serbia, 4-7 June, pp. 100-104.  

9. Radojičić, V., Nikolić, M. (2007): Development of new technological proceeding for 

decrease of TAR and CO production in tobacco smoke. Proceedings of the XV International 

Scientific and Professional Meeting „Ecological Truth”, „Eco-Ist”07, Soko Banja, Serbia, 27-

30 May, pp. 144-148.      

10. Srbinoska, M., Kirkova, S., Radojičić, V., Đulančić, N. (2011): Determination of pH 

Value in Extracts of Mainstream Particulate Phase of Cigarettes. Proceedings of the Scientific 

research of the Union of Scientists in Bulgaria-Plovdiv, Series C. Tehnics and Technologies, 

Bulgaria-Plovdiv, 10-11 November, House of Scientists, Plovdiv, vol. 9 (10-11), 2012, pp. 

131-135.  

11. Đulančić, N., Srbinoska, M., Radojičić, V. (2011): Influence of Expanded Material 

Contents on Physical-Chemical Characteristics of the blend and Physical Characteristics of 

Cigarettes. Proceedings of the XXII International Scientific – Professional Conference of 

Agriculture and Food Industry, Sarajevo, Bosnia and Hercegovina, 28 September-1 October, 

pp. 299-302. ISBN: 9789958597275  

 

Саопштење са међународног скупа штампано у изводу (М34=0,5)  

 

12. Nikolić, M., Radojičić, V., Adnađević, B. (2005): Influence of Silicate Material Type 

Applied in a Cigarette Blend on Pyrolitic Temperature. Book of Abstracts of the I South East 

European Congress of Chemical Engineering, Belgrade, Serbia, 25-28 September, pp. 50. 

CIP 66 (048), ISBN 86-905111-0-5, COBISS.SR-ID 125255436 

 

Монографије националног значаја (М40) 

 

Уређивање тематског зборника, лексикографске или картографске публикације 

водећег националног значаја (M48=2) 

 

Члан уређивачког одбора међународног научног часописа-ван SCI листе (2010, 2011, 

2012): TUTUN/TOBACCO, Bulletin of Tobacco Science and Profession, UDC 633.71, ISSN 

0494-3244, University “St.Kliment Ohridski” – Bitola, Scientific Tobacco Institute – Prilep,  

http://www.tobaccobulletin.mk 

 

Радови у часописима националног значаја (М50) 

 

Рад у врхунском часопису националног значаја (М51=2) 

 

13. Радојичић, В., Ђукић, М. (1999): Прилог проучавању измена суве материје 

дуванских биљака у току сушења у хладу, Tutun/Tobacco 49 (11-12), пп. 211 - 216. 

14. Radojičić, V., Đukić, M., Ateljević, M. (2001): The usage of vitamine PP and niacine in 

pharmaceutical industry, Tutun/Tobacco 51
 
(9-10), pp. 274-278. ISSN 0494-3244, UDC: 

615.356.415 

15. Đukić, M., Ateljević, M., Radojičić, V. (2001): The nicotine usage in pharmaceutical 

industry, Tutun/Tobacco 51 (11-12), pp. 330-332. ISSN 0494-3244, UDC: 633.322 

https://www.cabdirect.org/cabdirect/search/?q=bn%3a%229789958597275%22
http://www.tobaccobulletin.mk/
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16. Radojičić, V., Cvetković, O., Đukić, M. (2003): Influence of agroecological conditions 

on mineral matter content in Virginia tobacco type, Tutun/Tobacco 53 (1-12), pp. 96-104. 

ISSN 0494-3244, UDC: 663.71:581.192: 631.95 

17. Đukić, M., Radojičić, V. (2003): Changes in Virginia tobacco leaves during maturation, 

Tutun/Tobacco 53 (1-12), pp. 62-68. ISSN 0494-3244, UDC: 663.97.051.1 

18. Radojičić, V., Nikolić, M., Srbinoska, M. (2008): Influence of zeolite type and quantity 

added directly to cigarette blend to the changes of SBR and TAR content in tobacco smoke, 

Tutun/Tobacco 58 (1-12), pp 87-95. ISSN 0494-3244, UDC: 633.71-152.61:581.192(497.7)       

19. Radojičić, V., Nikolić, M., Srbinoska, M. (2009): Influence of the type of silicate 

materials in reduction of the harmful compounds in solid phase of tobacco smoke, 

Tutun/Tobacco 59  (9-10), pp 234-241. ISSN 0494-3244, UDC: 633.97                                                                           

20. Radojičić, V., Đulančić, N., Srbinoska, M. (2011): The Effect of Type and Quantity of 

Silicate Materials Directly Added to the Mixture on Physical Characteristics of Cigarettes, 

Tutun/Tobacco 61 (7-12), pp. 100-104.  ISSN 0494-3244 UDC: 663.976.051:549.6                                            

21. Srbinoska, M., Nikolić, M., Radojičić, V., Đulančić, N. (2011): Electronic Cigarettes: 

Regulatory Issues and Safety Concerns, Tutun/Tobacco 61 (7-12), pp. 111-119. ISSN 0494-

3244, UDC: 621.389: 663.98   

22.Srbinoska, M., Radojičić, V., Filiposki, K., Kirkova, S., Djulančić, N. (2012). An 

Overview of Use and Regulation of Additives in Cigarettes, Tutun /Tobacco 62 (7-12), pp. 

272-284. ISSN 0494-3244 UDC: 663.97.051.8                                                                                                

23. Radojičić, V., Alagić, S., Adnađević, B., Maktouf, A. (2012): Effect of varied quantities 
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45. Радојичић, В. (2007): Модификовање састава дуванског дима процесима 
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Објављен практикум из научне области за коју се бира 
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http://www.sciencedirect.com/science/journal/09266690
http://www.sciencedirect.com/science/journal/09266690
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Саопштење са међународног скупа штампано у целини (М33=1) 

 

4. Radojičić, V., Kulić, G., Alagić, S., Medić, D. (2013): The Effect of Mineral matter 

Content on the Stationary Burning Rate of Burley Tobacco from Different Production Area in 

Serbia. Proceedings of the XXI International Scientific and Professional Meeting Ecological 

Truth, Bor, Serbia, 4-7 June, pp. 398-405. ISBN: 978-86-6305-007-5, COBISS.SR-ID 

198699020. http://www.eco-ist.rs/ 

5. Djulančić, N., Radojičić, V., Srbinoska, M. (2013): The Effect of Cigarette Moisture on 

Formation of Particulate Phase of the Mainstream Tobacco Smoke. Proceedings of the 24th 

International Scientific-Expert Conference of Agriculture and Food Industry, Sarajevo, 

Bosnia end Hercegovina, 25-28 September, pp. 260-264. ISBN: 978-9958-597-38-1, 

COBISS.BH-ID 21263622.  

6. Radojičić, V., Ećim-Djurić, O., Djulančić, N., Srbinoska, M., Kulić, G. (2014): The 

Possibility of Using Burley Tobacco Stalks as Biomass. Proceedings of the XXII 

International Scientific and Professional Meeting Ecological Truth, Bor, Serbia, 10-13 June, 

pp. 284-290. ISBN: 978-86-6305-021-1, COBISS.SR-ID 207726860. http://www.eco-ist.rs/ 

7. Ećim-Đurić, O., Radojičić, V., Mijailović, I., Kulić, G. (2014): Effects of tobacco stalks 

briquettes combustion on air pollution. Proceedings of the IV International Conference 

Ecology of Urban Areas, Zrenjanin, Serbia, 9-10 October, pp. 55-62. ISBN: 978-86-7672-

237-2, COBISS.SR-ID 290142983. (http://www.tfzr.uns.ac.rs) 

8. Malnar, M., Radojičić, V., Ećim-Đurić, O. (2014): Energy and environmental aspects of 

tobacco stalks combustion. Proceedings of the 45th International Congress and Exhibition on 

Heating, Refrigeration and Air Conditioning, Belgrade, Serbia, 3-5 December, 45 (1), pp 1-5. 
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Радови у часописима националног значаја (М50) 
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Предавања по позиву на скуповима националног значаја (М60)  
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ПРИЛОГ 2. Оцена педагошког рада у студентским анкетама 
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ПРИЛОГ  3. Менторство и чланство у комисијама докторских и мастер радова на 

академским студијама 
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ПРИЛОГ 4. Оригинално стручно остварење или руковођење или учешће у пројекту 
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ПРИЛОГ  5. Цитираност радова 
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ПРИЛОГ 6. Уџбеници 
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ПРИЛОГ 7. Председник или члан уређивачког одбора научног часописа или зборника 

радова у земљи или иностранству. 
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ПРИЛОГ 8. Аутор или коаутор елабората или студија. 
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ПРИЛОГ  9. Иноватор, аутор или коаутор прихваћеног патента, техничког унапређења, 

експертиза, рецензија радова или пројеката. 
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ПРИЛОГ 10. Председник или члан органа управљања, стручног органа, помоћних 

стручних органа или комисија на факултету или универзитету у земљи или 

иностранству.  
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ПРИЛОГ 11. Члан стручног, законодавног или другог органа и комисија у широј 

друштвеној заједници. 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 



49 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 



50 

 

 
 

 

 



51 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



52 

 

 

 
 

 

 

 



53 

 

 

 
 

 

 

 



54 

 

 
 

 

 



55 

 

 
 

 

  

 

 

 



56 

 

 

 
 

 



57 

 

 
 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



58 

 

ПРИЛОГ 12. Учешће у наставним активностима који не носе ЕСПБ бодове 

(перманентно образовање, курсеви у организацији професионалних удружења и 

институција или сл.). 
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ПРИЛОГ 13. Радно ангажовање у настави или комисијама на другим високошколским  

или научноистраживачким установама у земљи или иностранству, 

 

 

 

 

 



62 

 

 

 

 



63 

 

 

ПРИЛОГ 14. Предавање по позиву 
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